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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 25/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Revisão do conceito de minoria aceito pela

Organização das Nações Unidas — ONU. Importância da prioridade nos aspectos

políticos e culturais em relação às ações econômico-financeiras, com vistas à

obtenção da paz e da solidariedade entre os povos. Má distribuição de renda no

País. Reformulação das estruturas político-econômicas brasileiras.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Retificação na leitura da ata do nome do

Deputado Severino Alves para Deputado Severiano Alves.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização do VI Congresso Nacional de

Direito Notarial e de Registro, em Brasília, Distrito Federal. Anúncio de participação

nos debates do painel Os cartórios e a atividade legislativa. Apoio à campanha de

registro civil de brasileiros.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Repúdio ao relatório sobre a área de

segurança pública, apresentado ao Governo petista pela organização não

governamental Centro de Justiça Global.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Congratulações ao Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo,

Desembargador Maurilio Almeida de Abreu, e ao Corregedor Eleitoral,

Desembargador Manoel Alves Rabelo, pela organização das recentes eleições

municipais espírito-santenses. Necrológio do Presidente do Sindicato dos Servidores

Municipais de Serra, Augusto Amorim.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação às críticas do Deputado Alberto Fraga

contra o Governo petista com relação a área de segurança pública. Baixo nível de

campanhas para o segundo turno das eleições municipais. Confiança nas ações da

Presidência da Casa no tocante à denúncia publicada pela revista Veja contra

Deputado Federal do Estado do Rio de Janeiro.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Pedido de instalação de campus da

Universidade Federal do Tocantins no Município de Paraíso do Tocantins.

Dificuldades enfrentadas pelo setor educacional tocantinense.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Matéria sobre gravidez na adolescência,

veiculada pelo programa Globo Repórter, da Rede Globo de Televisão. Realização

de investimentos na educação sexual da juventude.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Visita do orador a Planaltina, cidade-satélite

do Distrito Federal. Necessidade da realização de investimentos na região.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Acerto do apoio do Partido dos Trabalhadores

à candidata ao cargo de Prefeita Municipal de Fortaleza, Luizianne Lins. Urgente

necessidade de esclarecimento de denúncia de corrupção contra Deputado Federal.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Lançamento do livro Abrindo Caminhos —

Os primeiros 40 anos da EUCATUR, em homenagem à empresa União Cascavel de

Transporte e Turismo Ltda. Visita do orador ao Município de Salgueiro, Estado de

Pernambuco.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso do 95º

aniversário de criação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas —

DNOCS. Pronunciamento do Embaixador Antônio Paes de Andrade na cerimônia de

comemoração realizada na Assembléia Legislativa do Estado do Ceará ao ensejo do

aniversário da autarquia.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Exorbitância dos reajustes

das mensalidades de planos de saúde.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Pedido ao Poder Executivo para definição

da situação salarial dos servidores dos ex-Territórios Federais do Amapá, de

Roraima e de Rondônia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga da Medalha do

Mérito Contábil João Lyra ao Secretário da Fazenda do Estado do Ceará, José

Maria Martins Mendes.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Importância socioeconômica do Rio São

Francisco para a Região Nordeste. Desenvolvimento da vitivinicultura e da

fruticultura na região. Agradecimento ao eleitorado do Município de Petrolina, Estado

de Pernambuco, pela votação recebida nas recentes eleições para a Prefeitura

Municipal. Perspectiva de implementação do Projeto de Transposição de Águas do

Rio São Francisco. Aprovação de projeto de lei sobre a inclusão, no Plano Nacional

de Viação, da interligação de hidrovias do Vale do São Francisco. Urgência na

retomada de projetos para viabilidade da obra.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Relevância das ações desenvolvidas pelo

Ministério do Meio Ambiente. Atuação da Ministra Marina Silva em defesa dos

interesses da Amazônia e do País.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Envolvimento do publicitário Duda Mendonça

com rinhas. Elogio ao Deputado Orlando Fantazzini pela luta contra a baixaria na

televisão brasileira. Caráter sensacionalista da divulgação, pela imprensa, de

supostas fotografias do jornalista Vladimir Herzog, assassinado durante o regime de

exceção no País. Urgente apreciação da Lei de Imprensa pela Casa. Incoerência do

Partido dos Trabalhadores, demonstrada no pedido de apoio de Paulo Maluf à

candidata do partido à Prefeitura de São Paulo.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Insatisfação da população mundial com o

funcionamento das instituições democráticas. Análise comparativa do papel do

Poder Legislativo. Progressivo enfraquecimento do poder decisório dos Parlamentos
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provocado pelo Poder Executivo. Crescimento da relevância política do Poder

Judiciário. Necessidade de resgate da credibilidade e autonomia da atividade

parlamentar.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de emendas à

Medida Provisória nº 223, de 2004, sobre a liberação do plantio de transgênicos,

com vista à limitação do valor dos royalties pagos sobre o valor final do produto; e à

Medida Provisória nº 197, de 2004, sobre o Programa de Modernização do Parque

Industrial Nacional — MODERMAQ, para inclusão do financiamento de máquinas e

equipamentos usados no referido programa.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Otimismo com a possibilidade

de edição, pelo Governo Federal, de medida provisória sobre lei geral das médias,

pequenas e microempresas.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) - Sucesso do Partido dos Trabalhadores nas

eleições municipais realizadas no Estado da Bahia. Alteração do perfil político do

Estado em conseqüência do bom desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Apresentação de proposições:

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Realização da exposição Antes — Histórias da Pré-História, amostra de

artefatos arqueológicos do Brasil e de outros países, no Centro Cultural Banco do

Brasil, Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Pedido ao Governo Federal de

apoio às pesquisas da Fundação Museu do Homem Americano no interior do Estado

do Piauí.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZARATTINI (PT, SP) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 219, REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aprovação, pela Casa, de

requerimento de constituição de comissão externa destinada ao acompanhamento

da eleição para Presidente dos Estados Unidos da América. Principais motivos da

iniciativa do orador.


